

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do decyzji Rady (UE) 2016/1790 z dnia 12 lutego 2016 r. w sprawie przyjęcia 3. wersji Porozumienia Europejskiej Komisji Gospodarczej Organizacji Narodów Zjednoczonych dotyczącego przyjęcia jednolitych wymagań technicznych dla pojazdów kołowych, wyposażenia i części, które mogą być stosowane w tych pojazdach, oraz wzajemnego uznawania homologacji udzielonych na podstawie tych wymagań („Zrewidowane Porozumienie z 1958 r.”)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 274 z dnia 11 października 2016 r.)

1. Strona tytułowa oraz strona 2, tytuł:

zamiast: „12 lutego 2016 r.”,

powinno być: „17 czerwca 2016 r.”.

2. Strona 3, formuła końcowa:

zamiast: „Sporządzono w Brukseli dnia 12 lutego 2016 r.”,

powinno być: „Sporządzono w Luksemburgu dnia 17 czerwca 2016 r.”.

---